
Figlio/a Altro

81,82% 9,09%

domanda 20

domanda 22

domande 13, 16 e 17

domande 9, 14, 15, 18, 19

domande 10, 11, 12

Lei si ritiene soddisfatto:

Lei si ritiene soddisfatto:

media domande da 1 a 19

Complessivamente il servizio nel corso 

dell'ultimo anno le sembra :

Se potesse, consiglierebbe ad altre persone di farsi 

ospitare in questa Struttura?

6,06% 24,24%

12,12%

Peggiorato No risponde

36,36% 24,24% 27,27% 0,00%

Uguale Migliorato

più di 2 anni

QUALITA' DELLA STRUTTURA

Lei si ritiene soddisfatto: Poco Abbastanza

15,15%

Durata di Permanenza meno di 6 mesi

RISULTATI CUSTOMER SATISFACTION RSA PONTIROLO ANNO 2024

Grado di Parentela Utente

Sono pervenute 33 schede compilate su 60 distribuite, pari al  55%

Fratello/Sorella Tutore Moglie/marito

3,03% 0,00% 6,06% 0,00% 0,00%

Amm.re Sostegno

da 6 mesi a 1 anno

18,18%

più di 1 anno

12,12%

Non soNo

55,56% 27,27%

Molto

Poco

Non risponde

QUALITA' PERSONALE

Lei si ritiene soddisfatto: Abbastanza Molto Non so

domande da 1a 8

Non so

3,03%6,06%

Non risponde

47,11% 39,12% 3,03% 1,10%

Abbastanza Molto Non so

Molto Non so

Poco

Non so Non risponde

10,74% 43,94% 36,09%

3,03%11,11% 30,30%

Abbastanza

1,65%

1,21%

30,30% 25,25%

38,18%

Non risponde

7,58%

Non so

Lei si ritiene soddisfatto: Poco Abbastanza

8,08%

QUALITA' SERVIZI ALBERGHIERI

QUALITA' SERVIZIO SOCIO SANITARIO

SODDISFAZIONE COMPLESSIVA

15,76% 38,18% 6,67%

Non risponde

Si

69,70%

51,52%

Non risponde

3,03%

Non risponde

Molto

Poco

9,64%


